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компенсировать не только с помощью повышения оплаты труда, 
но и посредством удовлетворения наиболее важных для них 
нематериальных потребностей. 

Такого рода действия способствуют установлению более 
неформальных отношений как между ИТ-специалистами, так и 
между ИТ-персоналом и его руководством, способствуют 
повышению эффективности всей системы организационной 
мотивации. В результате исследований было выявлено пять 
важнейших нематериальных потребностей, которые являются 
доминирующими для ИТ-специалистов при условии достаточного 
удовлетворения их материальных потребностей. Однако под 
воздействием различных обстоятельств может измениться как 
соотношение вышеназванных нематериальных потребностей 
между собой, так и с другими потребностями. Для получения 
адекватной информации о психологическом состоянии 
сотрудников необходимо непосредственное взаимодействие 
руководителей со своими подчиненными, учитывающее 
специфику ИТ-персонала. 

Эмпирические исследования свидетельствуют, что менеджеры 
чаще всего не пытаются понять весь спектр потребностей и 
интересов своих ИТ-специалистов, относясь к ним с 
бюрократических позиций. Это приводит к искаженному обмену 
информацией между ними, делая их отношения более 
формальными и материально ориентированными.  

 
 
ОРЛОВА А.В., магістрант, м. Харків, НТУ «ХПІ» 
 

ПРОБЛЕМА ОХОРОНИ АТОРСЬКОГО ТА СУМІЖНОГО ПРАВА 
 
Питання охорони і використання інтелектуальної власності в 

сучасних умовах відіграють все важливішу роль у комерційній і 
виробничій діяльності підприємств та установ України усіх форм 
власності. Об'єкти інтелектуальної власності стають вигідним 
товаром, тому що їх можна на певних умовах передавати для 
використання іншим людям чи навіть продавати. Це часто 
призводить до виникнення правопорушень у сфері інтелектуальної 
власності, тому вона потребує охорони та захисту. 

На сьогоднішній день не існує комплексного підходу щодо 
правової охорони авторських прав, яка б відповідала сучасним 
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умовам розвитку технологічних новацій та інформаційного 
суспільства. 

Забезпечення достойної охорони можливе лише за наявності 
відповідної нормативно-правової бази, що адекватно відображала 
б існуючі реалії як в економічному, так і в суспільному житті 
держави.  

Попри розробки у нормативно-правовому забезпеченні захисту 
авторських існує ряд невирішених проблем. Дослідження 
Міжнародного альянсу інтелектуальної власності показали, що 
Україна очолює країн, що мають низькі стандарти захисту 
інтелектуальної власності. Такі ж результати показали дослідження 
Міжнародного альянсу із захисту інтелектуальної власності щодо 
розповсюдження піратської продукції. 

Становлення системи правової охорони права інтелектуальної 
власності в об’єктивному значенні, в Україні ще не завершилося. 
Чинне законодавство України щодо інтелектуальної власності 
заклало досить ґрунтовні засади правової охорони результатів 
інтелектуальної творчої діяльності. Проте, не можна не відзначити 
його окремих недоліків. Воно не завжди послідовне, містить 
суперечливі положення та приписи, не узгоджені між собою, певні 
прогалини тощо. Найуразливішою є система захисту прав 
інтелектуальної власності, визначена цим законодавством. 

Конституція України закріплює та гарантує фундаментальні 
права і свободи людини і громадянина у сфері інтелектуальної 
власності. Проте слід відзначити, що найчастішими порушеннями 
авторських прав є дії, що порушують немайнові та майнові права 
автора, як то: піратство; плагіат; ввезення на територію України 
екземплярів твору без дозволу осіб, що володіють авторським 
правом, тощо. 

Уся правова система України має завданням захист 
суб’єктивних прав своїх громадян, у тому числі авторського та 
суміжних прав. Проте основним є Закон України «Про авторське 
право і суміжні права». Слід визнати, що система захисту 
авторського права і суміжних прав в новій редакції Закону 
України «Про авторське право і суміжні права набагато 
досконаліша від попередньої. істотним досягненням нової редакції 
Закону чітке визначення неправомірних дій, які визнаються як 
піратство. Окремим видом правопорушення визнається ввезення 
на митну територію України примірників творів, фонограм, 
відеограм, програм мовлення без будь-яких застережень, якщо 
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таке ввезення здійснено без дозволу суб’єктів авторського права і 
суміжних прав. Новою є норма, що сама підготовка до порушення 
авторського права і (або) суміжних прав Законом визнається їх 
порушенням. Новими є норми, які визнають порушенням 
авторського права і (або) суміжних прав будь-які дії, спрямовані 
на свідоме уникнення технічних засобів захисту зазначених прав. 

Отже, можна зазначити, що незважаючи на недосконалість 
сучасного захисту прав авторів держава намагається зміцнювати 
правову базу відповідно до сучасного стану. 
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УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ФІРМ-
ВИРОБНИКІВ НА РИНКУ ПИТНОЇ ВОДИ 

 
На сьогоднішній день в Україні значно зростає ринок 

бутильованої води. Українські і зарубіжні виробники намагаються 
завоювати лідируючі позиції, проте не всім вдається грамотно 
позиціонувати свої продукти і привернути покупців. Тому пошук 
резервів і їх використання для забезпечення 
конкурентоспроможності організацій-виробників на ринку питної 
і мінеральної води є достатньо актуальною проблемою. 

В Україні налічується 84 родовища мінеральних вод. Загальний 
об’єм відомих запасів мінеральної води в країні складає 2,4 млн. 
куб. км. Рівень експлуатації підземних морів не перевищує 2,5%. 
Ринок питної води динамічно розвивається. Про це свідчить факт 
приросту споживання на 20-25% в рік, що обумовлено такими 
чинниками, як: 

- зростання культури споживання мінеральної води;  
- погіршення екологічної ситуації;  
- поступове зростання доходів населення;  
- -посилена рекламна кампанія виробників води; 
- нарощення потужності регіональними виробниками питної 

води і їх вихід на загальнонаціональний рівень. 
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